

aqprox

■ appVFD01

Customer Display

User Guide



approx.es



Esta guía de instalación incluye un breve resumen de la información necesaria para la instalación del producto. Para obtener información de instalación más detallada, consulte el manual del usuario que se encuentra en el CD adjunto.

Introducción

El appVFD01 USB es un visor VFD alfanumérico de 20x2. Es ideal para el comercio minorista y el entorno industrial, y entre sus características principales se encuentra su pantalla de vacío fluorescente de alta calidad, su interfaz USB y su sencillez de uso.

Características

- La pantalla es de fluorescente de vacío, con 20 columnas y 2 líneas, cada columna es de 5x7 puntos.
- El fluorescente verde no daña la vista.
- El panel es móvil, por lo que puede ajustarse al mejor ángulo de visión.
- Dispone de varias alturas ajustando el soporte.
- El soporte posee modo pass-through para evitar más cables de conexiones.
- Soporta 10 modos de comandos (modo de comando de Epson por defecto).
- Soporta potencia de 5V a 12V, lo que evita que cualquier otra potencia inadecuada cause un mal funcionamiento.
- De fácil configuración y con posibilidad de personalizar múltiples opciones.
- Placas de circuitos situadas en la parte superior para prevenir que agua o superficies mojadas en la base puedan dañar el visor.
- Panel de fácil montaje y con posibilidad de instalación en la pared.

Instalación

1. Conecte el cable USB del visor al puerto USB del ordenador.
2. Inserte el CD suministrado e instale el driver.

Instrucciones de seguridad, mantenimiento y reciclado

1. Atención: Nunca abra el dispositivo, las partes internas tienen peligro de descarga eléctrica.
2. No instale esta unidad cerca de agua, como, por ejemplo, en un sótano húmedo, en un exterior sin protección o en cualquier zona clasificada como húmeda.
3. No introduzca objetos de ningún tipo en la unidad a través de los orificios ya que pueden entrar en contacto con puntos de tensión y desencadenar cortocircuitos en las piezas y provocar incendios o descargas eléctricas.
4. No derrame ningún tipo de líquido sobre la unidad. Peligro de explosión!
5. No aplaste los cables de alimentación, peligro de cortocircuito!
6. Conéctelo siempre para su alimentación o carga a la tensión recomendada por el fabricante.
7. Limpiar el producto con un paño suave y seco.
8. Seguir las ordenanzas locales para desechar el producto.

Reciclado

AEE REI-RAEE 5548 En el presente manual, el símbolo del contenedor tachado indica que el producto está sometido a una directiva europea, la 2002/96/EC, los productos eléctricos o electrónicos, las baterías, y los acumuladores y otros accesorios necesariamente han de ser objeto de una recogida selectiva.

Al final de la vida útil del dispositivo, haz uso de los contenedores de reciclaje. Este gesto ayudará a reducir los riesgos para la salud y a preservar el medioambiente.

Los ayuntamientos y los distribuidores, te aportarán las precisiones esenciales en materia de reciclado de su antiguo dispositivo. Si este dispositivo lleva una batería interna, deberá extraerse y ser depositada separadamente para su adecuada gestión.



This installation guide includes a brief outline of information necessary for product installation. For more detailed installation information, please refer to the user manual in the enclosed CD.

Introduction

The appVFD01 USB is a 2x20 alphanumeric customer VFD display. It's designed for retail and industrial environments with its outstanding features include high quality vacuum fluorescent display in blue green color, USB interface, easy to use and powerful programming features also compatible with multi-character function.

Features

- The customer display is Vacuum Fluorescent Displays which display 20 columns and 2 lines, each columns is 5x7 dots.
- Blue-green fluorescent color is easy on the eyes.
- The display panel is movable so that it can be adjusted for the best viewing angle.
- The customer display have different height by adjusting the support.
- The customer display have provided the pass through function to reduce the cable connection.
- The user defined and international character sets are the standard of customer display.
- Supports 10 command modes, with EPSON command mode set as default.
- Supports power from 5V to 12V, it prevents any mindless use of improper power input to cause malfunction.
- Easy configure & various settings through its free powerful set up software i.e. Welcome message and plenty of code pages setting and others setting.
- Control boards design in top panel to prevent water or wet counter surface may damage from the bottom.
- Panel is structured to easy-detachable and available for wall mounting install and OEM.

Installation

1. Connect the USB cable of the display to the USB port of the computer.
2. Insert the bundled CD and install the USB driver.

Safety, maintenance and recycling instructions

1. Caution: Never open the device, the internal parts are danger, electrical shock.
2. Do not install this unit near water, for example, in a wet basement, in an unprotected outdoor installation or in any area classified as a wet.
3. Do not insert objects of any kind into this unit through openings as they may touch voltage points and short out parts that could result in fire or electric shock.
4. Do not spill any liquid on the unit. Danger of explosion!
5. Do not crush power cables, danger of short circuit!
6. Always connect to the manufacturer's recommended tension.
7. Clean the product with a soft and dry cloth.
8. Follow local regulations for disposing of the product.

Recycled

AEE REI-RAEE 5548 In this manual, the container (bin) symbol indicates that the product is subject to the European directive 2002/96 / EC, electrical and electronic products, batteries, and batteries and other accessories must necessarily be subject to a selective collection.

At the end of the life of the device, make use of the recycling bins. This gesture will help reduce the health risks and preserve the environment.

Municipalities and distributors, will provide essential details on recycling your old device. If this device carries an internal battery, it must be removed and deposited separately for proper management.



Importado por / Imported by:

APPROX IBERIA S. L.

CIF: B-91202499

APPROX TPV

Tlf.: 954 323 886

Email: soporte@approxtpv.es

El contenido de esta guía está sujeto a errores tipográficos
The content of this guide is subject to typographical errors

approx

www.approx.es